m Kireg igin,
l. Yakici bir maddedir.
ll. Yaglardan kaynaklanan tikanikliklarl yag ile sabunlasma
tepkimesine girerek acar.
lll. Cildin kurumasina ve gatlamasina neden olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I, lTvelll

E Insan cildinin pH degeri yaklasik 5,5'tir.
Buna gére,
l. Kireg
l. Yag
lll. Kostik
verilenlerden hangileri cildin pH degerini artirir?

A) Yalniz Il B)Ivell C)lvelll
D)l ve lli E)I, lvelll

m insan cildinin pH degerinin 5,5 olmasi,
l. Mikroorganizmalarnn cilt Gzerine yerlesmesine engel olmak
Il. Cilde canlilik kazandirmak
lll. Cildin nemli durmasini saglamak
ozelliklerinden hangilerinde etkilidir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)1l ve lll E)L 1l ve lll

u Kiregli sular,
I. Sactaki yagi uzaklagtirarak sagin kurumasina
Il. Cildi gatlatarak mikroplarin cilde yerlesmesine
lll. Cildin pH degerini artirmasina
sonuclarindan hangilerine neden olur?

AL 1 velll B)llvelll C)lvell
D)lvell E) Yalniz Il

E Formiilleri verilen kimyasallardan,
. HCI
Il. H,SO,4



. HNO;

hangileri kimyasal tepkimelerde nem gekici olarak kullani-
labilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)L ITvelll

E Asagldakilerden hangisi za¢ yaginin formuludur?

A) HCI B) HNO; C) HCIO,
D) H,SO, E) H,S,0-
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)E, 4)A, 5B, 6)D,



